



INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELECOMUNICACIONES CERTIFICADO DE APROPIACION PRESUPUESTARIA

Periodo Fiscal: 2024			No. Expediente:	INDOTEL-CCC-PEPU-2024-0006
07	10	2024		
Dia	Mes	Año	No.Documento:	2024-426
			F404 INICITATO DOMINICANO DE LACTELE	COMUNICACIONES
Capitulo:			5131 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELECOMUNICACIONES	
Sub-Capitulo:			01 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELECOMUNICACIONES	
Unidad Ejecutora:			0001 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELECOMUNICACIONES	
Proceso:			Servicio de alquiler de local de 345 Mt2. en Torre Sonora para ser destinado a la habilitación de oficinas para el uso del Indotel periodo Oct-Dic 2024 (incluye alquiler, mantenimiento y 2 depositos)	
No. Referencia:			INDOTEL-CCC-PEPU-2024-0006	
Monto Total Proceso:			\$3,094,522.50	
	07 Dia	07 10 Dia Mes	07 10 2024 Dia Mes Año ra:	07 10 2024 Dia Mes Año No.Documento: 5131 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELEO 01 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELEO 0001 - INSTITUTO DOMINICANO DE LAS TELEO Servicio de alquiler de local de 345 Mt2. en Torre habilitación de oficinas para el uso del Indotel per mantenimiento y 2 depositos) INDOTEL-CCC-PEPU-2024-0006

Se CERTIFICA que el Presupuesto General del Instituto Dominicano de las Telecomunicaciones para el año 2024, aprobado por Ley No.80-23, dispone de balance de Apropiación Presupuestaria suficiente para iniciar procesos de contratación de bienes, obras y servicios por el monto indicado en este documento, en cumplimiento a lo establecido en el Decreto 15-17 del 08 febrero de 2017. De acuerdo al siguiente detalle :

Cuenta Presupuestaria	Nombre de la cuenta presupuestaria	Apropiacion Presupuestaria
2.2.5.1.01	ALQUILERES Y RENTA DE EDIFICIOS Y LOCALES	\$3,094,522.50
	TOTAL	\$3,094,522.50

El monto de: Tres millones noventa y cuatro mil quinientos veintidós pesos con 50/100

PESOS DOMINICANOS

Numero de Preventivo	Fecha Preventivo	Monto de Preventivo
	07-oct-24	\$3,094,522.50

Jose Miguel Disla Director Financiero



Moneda:

Instituto Dominicano de las Telecomunicaciones
Jose Miguel Disla Reyes

Documento firmado digitalmente, para validar en medio electrónico: https://www.viafirma.com.do/inbox/app/indotel/v/de19bf26-8681-4046-82d6-ddd7f3ff665d